

今日德州

综合

创建名牌成绩斐然

驰名商标又添6个“德州造”

本报1月4日讯(记者 孙婷婷) 2012年12月31日,记者从国家工商总局获悉,德州有4件商标被认定为中国驰名商标。加之4月份认定的“华乐”、“谷神”两件驰名商标,2012年认定中国驰名商标达到6件。这是继2011年认定3件驰名商标后,今年再创历史新高水平。

2012年,德州新增中国驰名商标达6件,相比之前拥有的12件驰名商标来说,2012年,德州创造历史最好成绩。

目前,德州市有国家工商总局行政认定驰名商标达18件。这次认定的4件商标是:发达面粉集团有限公司

的“发达FADA及图”商标、山东鑫秋种业科技有限公司的“鑫秋及图”商标、古贝春集团有限公司的“国蕴GUOYUN”商标、山东华鲁恒升股份有限公司的“友谊及图”商标。

德州市工商局商广科科长崔玉斌介绍,扩大注册商标的数量是实施商标战略的基础。工商局按照“申报一批,注册一批,争创一批”工作思路,狠抓商标注册这一基础工作。

据了解,认定为中国驰名商标后,将有法律明文规定对商标的保护范围,能进一步扩大企业知名度、美誉度。长久来说,商标的知名度直接影响到其商品或服务的经济效益。

案和授权经营制度示范”等工作。2012年,全市新申请注册商标3300件,居全省第8位;新注册商标2000件,居全省第7位;有效商标注册14000件,居全省第9位。

“我们开创了6项商标创新内容。”崔玉斌介绍,德州市工商局明确了争创驰名商标、地理标志注册、国际商标注册、商标质押、品牌指导站建设等六项创新内容。

据了解,认定为中国驰名商标后,将有法律明文规定对商标的保护范围,能进一步扩大企业知名度、美誉度。长久来说,商标的知名度直接影响到其商品或服务的经济效益。

○头条相关

什么叫驰名商标

中国驰名商标是指经过有权机关(国家工商总局商标局、商标评审委员会或人民法院)依照法律程序认定为“驰名商标”的商标。

根据国家工商总局2003年4月17日颁布的《驰名商标认定和保护规定》,其涵义可以概括为:驰名商标是指在中国为相关公众广为知晓并享有较高声誉的商标。其中,相关公众包括与使用商标所标示的某类商品或者服务有关的消费者,生产前述商品或者提供服务的其他经营者以及经销渠道中所涉及的销售者和相关从业人员等。而对“广为知晓”和“享有较高声誉”,《驰名商标认定和保护规定》并没有明确的界定。

不交物业费 就给住户停水

本报1月4日讯(记者
牟张涛 张晓琳) 保修期内,房屋出现问题,物业虽予维修但未奏效;保修期外,房屋渗水、裂缝更为严重。该业主以拒交物业费回应,3日,物业将该业主自来水停掉。

“不交物业费,昨天(3日)物业公司竟然把我们家的水给停了。”家住阳光花园小区的韩先生打热线反映,因为自己房屋质量问题出现问题迟迟没能得到解决,他以停交物业费的方式进行“抗议”,物业公司竟把家里的水给停了。

韩先生告诉记者,2007年交房入住后,很快房屋就出现墙壁开裂、窗户渗水等问题,向开发商和物业公司反映之后,一直没有解决。

记者看到,室内窗户阳台处的墙皮都已有开裂脱落的迹象,房顶由于潮湿变黑。“到夏天下雨的时候,雨水顺着窗户流进来,满地是水,墙皮脱落。”韩先生说,物业费一直拖着不交,就是希望通过这种方式早些把房子“顽疾”给解决。

随后,记者来到阳光花园小区物业公司,该物业公司黄经理告诉记者,该业主长时间不缴物业费,物业公司多次提醒通知,停水是无奈之举。

“刚开始出现问题时,我们就找人进行维修,但由于房屋外墙的渗水点不好找,无法彻底修好。现在出了房屋保修期,再维修的话,只能动用该栋楼的物业维修基金。”韩先生说,动用物业维修基金,需要该栋楼所有业主的同意才能启用,不好协调,这个事情就搁置下来。

黄经理说,他希望和业主进行协商处理,“没有水用确实麻烦,但也希望能理解我们的工作。”

3500余学生考研前夕“踩点”

频频转场看得有点晕

本报1月4日讯(记者 常学艺) 2013年硕士研究生招生考试于1月5日至7日进行,4日下午,德州的考生到考点看考场,因为今年每考一科就换一个考场,不少考生在寻找自己的座位时转得“有点晕”。

德州设立了德州一中、德州二中和德州市实验小学三个考点,共有3500多人参考。“我等这一天已有两年时间,没日没夜地学习,因为付出了太多,就会有很高的期望,现在心里稍微有些紧张。”德州学院中文系的小刘说。

下午4时30分,德州二中的大门打开,几百名考生一拥而上。“人太多了,根本看不到公示信息,我和同学直接去教学楼里一个一个找。”考生孙同学说,她需要考四门,也就意味着需要四个不同的考场,“现在仅找到一个考场,转得有点晕了。”

临近考试,考生的心态也大不同。有的重在参与,俗称“打酱油”。也有部分人考不上不罢休。“我已经毕业一年多了,去年差几分没有考上,今年感觉准备更充分,应该没问题。”考生小王说。



1月4日下午,在德州二中研究生考点,考生涌入考场,查看考场信息。
本报记者 马志勇 摄

“1314”再创单日结婚最高潮

仅德城区就有282对新人领证

本报1月4日讯(记者 李榕
通讯员 段浩然) 2013年1月4日谐音意为“爱你一生一世”,被誉为“万年真爱日”,赢得不少准新人青睐。据悉,当日仅德城区就有282对新人领了“红本本”,刷新历年来单日结婚最高纪录。“选个吉日结婚登记,跟春运订火车票一样难!”

1月3日上午8时,德城区婚姻登记处的大厅内早已被前来领证的新人挤得水泄不通,3个受理窗口前均排起了长达几米的队伍。记者粗略数了一下,仅在大厅内排队等候的已经超过200人,而大厅外准备领证的新人们仍络绎不绝地赶来。“领证是人生中的大事,即使扎堆,也要选一个像‘爱你一生一世,有美好寓意的日子。”一位正等待领

证的新人大声说。

12时许,已经接近午饭时间,但办证大厅内依然人头攒动。“6点多就开始有人排队了,一直忙到现在,连坐下来喝口水的时间都没有。”德城区民政局婚姻登记处工作人员介绍,预料到“201314”是结婚登记高峰期,从当天7点开始,他们已经受理业务,中午上班时间提前至1点30分,下午下班时间延至6点,保证当日去办理结婚登记的新人都能领到“红本本”。

截至下午5点半,德城区已为282对新人办理结婚手续,是平时工作量的15倍,也刷新了该区单日结婚最高纪录。

此外,经济技术开发区婚姻登记处共办理结婚登记79对。



○花絮

取7=娶妻

“我们早上6点半到的。”在颁证室门口,刚刚领到结婚证的准新郎侯霄杰和准新娘樊春梅正在用手机拍照留念。

侯霄杰说,从网上知道1月4日将是结婚火爆日,生怕人太多会排长队,早上天还不亮就出门了。“早起排队不是为了争头彩,是为了抢到‘7号’。娶妻娶妻嘛,我就是冲着7号来的!”

本报记者 李榕

结婚日=见面日

“早知道这么多人来登记,要等这么长时间,昨天晚上我们就该扎帐篷住在这儿。”准新娘盖晓燕领到了第66个登记号,和大多数新人一样,他们奔着“爱你一生一世”的好寓意来领证。1月4日是盖晓燕和李明第一次见面的纪念日,“四年前的今天,我们第一次见面。能在今天领取结婚证,更有纪念意义!”

消防元旦三天 整改上千处隐患

本报1月4日讯(记者
马瑛 通讯员 尹岩) 1月4日,记者从德州市公安消防支队了解到,为切实做好元旦期间的消防安全保卫工作,全市公安消防部门整改隐患1984处。

元旦期间,全市公安消防部队共接警出动31起,出动警力329人次,出动车辆58台次,抢救和保护财产价值达1025万元。为做好社会面火灾防控工作,全市各消防部队共成立检查组89个,检查社会单位334家,发现火灾隐患2021处,当场整改1984处,未发生较大以上火灾。